Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCTION DE MONTAGE

SwissBoE

V01-102018 © PWP 2018 / Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten - Sous réserve de modifications et d’erreurs
Jan. 2019



Der Wert liegt im Detail.

Le sens du détail.

22 805 22 807
22 803 27 806
29 801 27 808 22 809 22 812

22 804

51 813

: 27 813 22 810




®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

5000 222

A Sl et 5 000 224

2 X

5000 223

5 000 232

fur / pour: 5000 221
‘ ax "m0

Fur / pour:
28 X Hebebiihne /
Platform élévatrice

5 000 225

2 X
5000 226

2 X
Tore /porte 5 000 231

2 X

Fur / pour:
Hebebiihne /
Platform élévatrice

5 000 228

2 X

5 000 235

6 X

5 000 230

far / pour:
Ture / porte




®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

5518 210
. 1049 031
M8 DIN 985 { 4 x
Verzinkt / zingué M6 x 12

ISO 7380-10.9
Verzinkt / zingué
2159171
29 3 009 161
M8 x 30 76 x
ISO 4762-8.8 8.4x16
Verzinkt / zingué Din125A
Verzinkt / zingué
2123010
12 x
M8 x 20
ISO 7380
Verzinkt / zingué

2 x / Quertrdger / traverse

2129 118
8 x
M10 x 30
ISO 4017-8.8
Verzinkt / zingué
2029 113 =
8 x 8 x
10.5x 20 Gewindeplatte /
Din125A plaque fileté
Verzinkt / zingué




®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

Ll

*Sikaflex® 221 e Empfehlung oder &nliches
*_ conseillé ou similaire



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

SwissBox Typ Hebebiiune / plateforme élévatrice Art. 5 000 201

SwissBox Typ Hecktiir / porte arriere Art. 5 000 202

- Blauer Punkt auf auf allen

- Markirung der zugeschnitten Aluprofile Dach Profile
durch einen farbigen Punkt gemadss der - Point bleu sur tous les
Positionierung profiles de toit

- Marquage des profiles coupés selon leur
positionnement par point de couleur

- Roter Punkt auf auf allen
Vertikalen Profile

- Point rouge sur tous les

profiles verticaux

- Griiner Punkt auf auf allen
Briickenrahmen Profile
- Point vert sur tous les
profiles de bordure de pont




®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Vormontiert durch PWP
- Prémonté par PWP 5 516 013

*Monobolt®

Alu Nieten @ 6.4
9/ Rivet alu @ 6.4
g

N

400

5520 003




®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail. .
- Vormontiert durch PWP

Quertrager - Prémonté par PWP
Traverse

*Monobolt®

5 516 013 A Al Nieton & 6.4
/ Rivet alu @ 6.4
g



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Langstrager gebohrt durch PWP
- Longerons percés par PWP

Briickenbefestigung
Siehe Katlog PWP
A.12.1-A.12.7

- Langstrager montieren
gemass Aufbaurichtliene

- Montages des longerons ’

Fixation de pont
Voir catalogue PWP
A.12.1-A.12.7

selon instruction du Constructeur




®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Quertrager
- Traverse

NS
2029 113
¥
/g 2129 118

51 813 L=1200 mm
- auf Achs Hohe
- au niveaux de l'essieu



- Rahmenprofil aufsetzen

age de profil de bordure

- Mont

11



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Mini-Runge montieren
- Montage mini montants

400

5 000 235
5000 230

Sperrholz

Contre-plaqué 200 x 200 mm
200 % 200 mm—"

5518 210
3009 161

5000 228

Hilfsmittel damit Unterseite bindig ist

2159171

Aide au montage pour assurer un montage a fleur

12



13



du détail.

Der Wert liegt im Detail.
Le sens

- Vorbereitung Dachmontage
- Préparation montage toit

14



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

Eine Ecke anheben damit

die Profile montiert werden \ permett_re le montage )
kénnen - des profiles e
AT TN
I

" Monter un coin pour
/ P N\




®
Der Wert liegt im Detail. e ™
Le sens du détail. /4 Holz-Unterlagen fir " \
Dachaufbau L=330 Dach Panel
4 Plots en bois pour Panneau de toit
montage du toit L= 330 5 000 240-1
4285 x 2267 x 25

/

* Sikaflexe 221

Remplir le canal de clips
avec du *Sika sur 50mm
dans tous les coins

Klipskanal auf 50 mm
mit *Sika auffullen
an allen Ecken

16



®

Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Bechrniete @ 4.8 x 11
- Rivet étanche @ 4.8 x 11

—
—_—
—_—
—_—

_— I

—

/ﬁchpanel mit Alu Bechernieten
@ 4.8 x11 mm alle 200 mm
S vernieten

e

Riveté le panneau de toit
avec des rivets Alu étanche )
-~ @4.8x11 mm tous les 200 mm
£48x 00 mm.

—

Dach abheben
Enlever le toit

-Nach dem Vernieten kann das Dach
abgehoben werden.

- Apres le rivetage le toit peut étre
enlevé.

17



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Die mini-Rungen durch die auf
mass zugeschnitten Rungen
ersetzen.

- Remplacer les mini montants
par les montants sciés sur mesure.

18



Le sens du détail.

Der Wert liegt im Detail.

- Rungen einbauen

- Montage des montants

19



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Boden einsetzen A

- Montage du plencher
- Richtig positionieren

- Positioner juste

J

- Quertrager
- Traverse

*Sikaflex® |

W

- Boden verkleben, verschrauben
oder vernieten

- Le planché est a coller,
visser ou riveter

15

Boden / plancher
1250 x 2500/ 15
5000 250

20



®

O

Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Dach aufsetzen
- Montage du toit

Vorbereitung fiir Stirnwand
Aufbau

*Sikaflex® 221 auftragen

Préparation pour le montage
de la vigie, appliquer
*Sikaflex® 221

21



®

Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Stirnwand und Seitenpanele
einbauen
- Montage de la vigie et des

parois latérales

- Immer zuerst die
verticalen Klipleisten kleben
und vernieten

- Toujours coller et riveter
les profils clip verticaux en
premier

33 032

* Sikaflex 221

N

s Riveter le panneau avec des
rivets Alu étanche @ 4.8 x 11 mm
tous les 400 mm

Panel mit Alu Bechernieten
@ 4.8 x 11 mm vernieten alle 400 mm

*Sikaflex 221




®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.
- Heckrahmen Typ Hebebiihne

- Cadre arriere type ridelle élévatrice

22 807

27 807 22 807

- Seitenanschluss - Dachanschluss
- Liaison avec paroi - Liaison avec toit

23



Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Heckrahmen montieren
- Montage bordure de pont arriére

Alu *Monobolt®
B6.4x14

22 812

Alu *Monobolt®
@6.4x14

24



Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

* Sikaflex®221




®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

- Ansicht Ecke vorne
von Innen
-Vue du coin de
I'intérieur

1049 031

\ 5000 231

- Abdeckun Vorne und Hinen
kleben oder nietzen

- Cache avant et arriere collé

ou riveté -

26



Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

SwissBox mit Klappe
SwissBox avec Hayon
Art. 5000 201

27



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

Klappe /Hayon
Art. 2 835 100

- Mastiquer a linterieur les coins

Alu *Monobolt®
B6.5x14.1

— Klappe in maximale
Ofnung stellen und dann
Gasfeder Halter
verbohren und nieten

— Positionner le hayon
dans l'ouveture maximal
puis perger et riveter
I'attache du compas

Durchlass Hohe Hi- 50
Hauteur de passage Hi -50

f ey

LoTNN
= [/ Ny
[ ] I

| S —— Pl |
' |- o . |

= Loy

| B T |

- 19 -
Angst+Pfister

Art. 102505.8802

- Gummi nicht im Liferumfang
- Joint non compris

28



Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

SwissBox mit Hecktur
SwissBox avec porte
Art. 5000 202

29



®

O

Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

Heckrahmen typ Hecktr
Cadre arriere type porte arriere




Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

)~

- Heckrahmen montieren

Alu *Monobolt®
@6.4x14

- Montage bordure de pont arriére

Kees

Alu *Monobolt®
@6.4x14

22 809

™

\

Q/J

31



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

Hecktlir
Porte arriere
Art. 2 004 300

——
D

28

32



®

O

Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

33



Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.

*Monobolt®
Stahl / acier
~@6.4x 14

*Monobolt®
Stahl / acier
06.4x14

34



®
Der Wert liegt im Detail.
Le sens du détail.




PWP SWISSBOX

Caisse legere
Leicht-Kastenaufhau

www.pwp-sa.ch PWP SA - Route de Neuchatel 10 - CH-1530 Payerne




